* A30THasA KMCNOTa U

ee COJIM.
XumMmna 9 knacc

Cneumdryeckme cBOMCTBaA
a30THOM KUCNOTbl



1) npoBepka 4/3

CTp. 225 Ne5 - 2 yenoBeKkay
AOCKMU

2) cTp. 225 Neb - 1 yenoBsek y
AOCKM

3) OctanbHblie nuwyT C/P

*TloBTOpEHME M3YYEeHHOro MaTepuana.



? Y10 3a BellecTBo, ABJAACH
XUOKOCTbIO, «AbIMUT>»> Ha BO3ayXxe?

? NepeuncanTe ero o6LiMe CBOMCTBA
C NogO0OHbIMU eMy BelleCTBaMM.

*PaboTa No TeMe ypoKa



*A MOXXeT 1 BelecTBo 061a4aTb CBOMMM
YHUKa/IbHbIMU CBOMCTBaMM?

*ChopMyMpyMTe TEMY HaLLEro CerofHsIIHEro ypoka.

*®opmyampoBaHHue
TeMbl YPOKa



*Cneuunduyeckme

CBOMCTBA a30THOM
KUCNOTbI.



1) Pa3noxkeHne a3oTHOM KMCIOTbI:
4HNO3 = 4NO2 + 2H20 + 02

2) B3anmoaencTeme c opraHMYeCKMMM
BewecTtBamu (Th)

HNO3 + 6e10K = ApKOo-Kentoe BellecTBO

Cneumudryeyeckme cBOMCTBaA
a30THOM KUCJ/1OTbI



B3aumogencTteme ¢ Metannamm: (Mckn. Pt, Au)
HNO3 + Me = Me(NO3)x + H20 +?

Kucnorta AKT. CpepHeu ManoakTmeH
MeTannbi AKTUBHOCTM | ble MeTa/Jbl
Na ... Ca +
Me po Al
HNO3 (p) NH3, NO NO
NH4NO3
HNO3 (K) N20, N2 NO2 NO2
NcKn.
Fe,Al, Cr
[TOUEMY (it i e e v et e s im o iy =+ = -.=JIE30M,

a/IIOMHNHNEM U XpOMOM7

Cneunduryeyeckme cBoMcTBa
a30THOM KUCJIOTbI



YpaBHAMTE METOJOM 3/IEKTPOHHOIO 6as1aHca:

1) Cu + HNO3 (p)
2) Cu + HNO3 (k)
(P)
(K)

3) Ca + HNO3 (p

4) Ba + HNO3 (K) = 1
OTpaboTKa ypaBHEHUM

peaKLu



“Naparpad 31 (Becb),
“Crp. 225, B.4,7

/loMallHee 3agaHue



